Pri táboráku
Kopka uhlíkov pulzovala ako srdce nejakého obrovskeho zviereta. Podchvíľou z nej vyletel zhluk zlatých iskier,prebehol povrchu dreva a potom zmizol v rozžeravenuj praskline.

Tlejúce zvišky ohna, pri ktorom Eragon s Roranom sedeli,vrhali na okolie tlmené červene svetlo.Bolo vidiet kusok kamenistej pody,pár cínovosivych kríkov, nejasný obris borievky a potom nič.

Eragon sedel s bosími nohami natiahnutými k hniezdu uhlýkov a užíval si teplo. chrbtom sa opieral o hrboľaté supiny Zafirinej mohutnej prednej laby. Roran sedel oproti nemu na tvrdej,vetrom ošľahanej kore starého kmena vyblenutej od slnka. Kedykoľvek sa len trocha pohol,kmeň tak neprijemne zastonal,ze Eragon si chcel zapchať ušy.

Teraz však v priehlbyne vládol pokoj. Dokonca aj uhliky horeli potichu; Roran nazbieral len suché vetvy, aby nedimili a neprezradili ich polohu nepriateľovi.

Eragon Zafire porozprával všetko, čo dnes prežili. Zvičajne jej nemusel nič vravieť, lebo myšlienky,pocity a dojmy medzi nimi prúdili rovnako lahko a plynule ako voda v rieke.Teraz to však bolo nevyhnutné,lebo počas prieskumu si Eragon mysel dôkladne obrnil. 
Po dlhej odmlke Zafira zívla a obnazila svoje hrozostrašné zuby. Hoci razakovia sú krutý a zlí, obdivujem na nich, že vedia opantať svoju obet tak, aby sa zaživa dala zožrať Sú to veľkí lovci, keď to dokažu... Možno to aj ja raz vyskúšam... Eragon cítil potrebu nieco k tomu dodat: ... ale nie s ľuďmi Radšej to skús s oucou.

